



# DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 25 de julho de 2024 | Caderno Executivo | Seção Atos Normativos

## RETIFICAÇÃO EDITAL DE BOLSAS Nº 002/2024, DE 15 DE JULHO DE 2024

CHAMADA PÚBLICA PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE PESQUISA E EXTENSÃO EDIÇÃO 2024  
- Edital de Bolsas nº 002.2024

### Retificação do Edital Nº 02.2024, de 15 de julho de 2024

O Diretor Presidente da Fundação Memorial da América Latina (FMAL), no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital Nº 02/2024, que rege a chamada pública para concessão de bolsas de pesquisa e extensão edição 2024.

I. Alteração do título

**Onde se lê:**

CHAMADA PÚBLICA PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE PESQUISA E EXTENSÃO EDIÇÃO 2024  
- Edital de Bolsas nº 02.2024

**Leia-se:**

CHAMADA PÚBLICA PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE PESQUISA E EXTENSÃO EDIÇÃO 2024  
- Edital de Bolsas nº 02.2024: Saberes indígenas para o século 21

2. ALTERAÇÃO DO ITEM 7.3.1 A CAPE será composta pelos seguintes integrantes:

**Onde se lê:**

Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup>. Ana Daniela de Souza Gillone (análise documental e de projetos)  
<http://lattes.cnpq.br/4077306024175756>

**Leia-se**

Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup>. Beatriz Perrone-Moisés (análise documental e de projetos)  
<http://lattes.cnpq.br/9033064139380328>

São Paulo, 24 de julho de 2024

João Carlos Corrêa

Fundação Memorial da América Latina

Diretor Presidente em exercício